

SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: SZ/118-37/2024.

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült Szikszó Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 28. napján 18:00 órakor az Inkubátorház Házasságkötő termében megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Sváb Antal polgármester  
Gál Péter alpolgármester  
Marjai Pál alpolgármester  
Farkas Sándor, Köhalmi Mónika, Mező István, dr. Szalma Julianna és Szuha  
Ilona Judit képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:

Battáné dr. Tóth Zita jegyző  
Békésiné dr. Ruttkai Tímea osztályvezető  
Kriván Ildikó osztályvezető

Sváb Antal polgármester: köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitja. Megállapítja, hogy Szatmári-Stelmach Mariann képviselő a testületi ülésen nincs jelen, távolmaradását előre jelezte. A jegyzőkönyv hitelesítők személyére tesz javaslatot Farkas Sándor és dr. Szalma Julianna képviselők személyében. A képviselő-testület a hitelesítőkre tett javaslatot – 8 fő van jelen a szavazásnál - egyhangúlag 8 igen szavazattal elfogadta. A jegyzőkönyvet Békésiné dr. Ruttkai Tímea a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Polgármester javasolja, hogy a testület a meghívóban – 1. sz. melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás

- Egyebek

A Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot – 8 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 8 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás

- Egyebek

Fentiek alapján a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás

- Egyebek

## **NAPIREND:**

### 1./ Közmeghallgatás

Sváb Antal polgármester: sok szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondja, hogy a Képviselő-testület a médiában folyamatosan igyekszik beszámolni a munkájáról, működéséről. A mai napon a testület már 16:30 órától ülésezik. Az idei évben még december közepén fognak testületi ülést tartani. Azután nekiindulnak az új évnek. Szeretné megkérni a jelenlévőket, hogyha van bármilyen kérdésük, kérdésük, akkor bátran tegyék fel és szívesen válaszol. Addig is szeretné ismertetni a terveket, a leendő programokat. Elmondja, hogy lezárásra került a kültéri medence és az esport pályázat, december 12. napján átadásra kerül a bölcsőde épülete is. A piac pályázat december 31. napjával fog zárni, december 19. napján pedig átadásra kerül az új jégpálya. November 30. napjával kezdetét veszi az adventi időszak és a hozzá kapcsolódó rendezvénysorozat, sok program várja az érdeklődőket. December 1. napjával pedig kezdetét veszi az élő adventi kalendárium. Az Aktív Magyarország Program keretein belül pályázatot nyújtott be az önkormányzat egy saját műjégpálya megépítésére, mely pályázat sikeres volt és támogatásban részesült. Az elmúlt évben egy plasztik pálya felállítására került sor a hivatal udvarán, ez most egy géppel hűtött pálya lesz az uszoda udvarán, 450 m<sup>2</sup>-en. Elmondja, hogy az idei év fejlesztései nagyon látványosak voltak. A TOP pályázatok lezárultak, és sajnos újak nem kerültek kiírásra. 2025. évben a kormányzat bevezeti a versenyképes járások programot, amely jelentősen fogja csökkenteni az önkormányzat finanszírozási oldalát. A program keretében járásonként létrejön egy 250 millió forintos alap, amely összeget a települések rakják majd össze. A szolidaritási hozzájárulás az éven 406 millió forint volt, jövőre 520 millió forint lesz. A bevételeink sajnos nem fognak nőni. Igyekszünk majd fejlődni, fejleszteni, de a jövő évben minimum 100 millió forinttal kevesebb összegből kell majd gazdálkodni. Nem lesz egyszerű feladat, olyan mértékű fejlesztéseket, mint az idei évben végeztünk jövőre biztosan nem tudunk majd elvégezni. Szeretnénk viszont megtartani a Szikszó-jegyvet, az ösztöndíj pályázatunkat, s versenyképes fizetést adni az önkormányzati dolgozóknak. Elmondja, hogy nagy öröm számára, hogy a Mikulás lakban több mint 1000 gyermek fog megfordulni. 14 éve működik ez a program, a sikere pedig egyre nagyobb.

Gál Péter alpolgármester: büszke arra, hogy a városi programokra nem csak a szikszói emberek jönnek el, hanem más települések is. A Mikulás-lakot meglátogatják az encsi, miskolci, ongai és arnóti óvodák és iskolák gyermekei is.

Sváb Antal polgármester: rengeteg a feladat a városban, nincs olyan utca ahol ne lenne valami gond. Ebben az évben több mint 10 millió forintot költött az önkormányzat a Vadász patakban található csappantyúk rendbetételére, melynek komoly védelmet jelent akkor, amikor a víz megemelkedik. A temetőre is nagyon sok hangsúlyt fektettünk, a járdák rendbe lettek téve. A Bajcsy-Zsilinszki utcai kanyarban is elkezdtek a csapadékvíz elvezetési probléma megoldását, még a tervezési fázisban járunk, csak ez 5 millió forintba kerül. Az esport-klub és a kültéri medence pályázatunkhoz 88 millió forint önerőt, a jégpályához 30 millió forint önerőt kellett hozzátenni. Ezek a beruházások sokszor nem szembetűnőek, viszont nagyon fontosak és jelentős összegbe kerülnek. Mindezen beruházások mellett elmondhatjuk, hogy van 2 játszótérünk, kondiparkunk, bringaparkunk.

Gál Péter alpolgármester: benyújtásra került egy futópálya kialakítására vonatkozó pályázat, mely sajnos elutasításra került, jövőre azonban újra benyújtjuk. A jövő évre vonatkozóan is vannak lekötött programjaink, koncertjeink. Kőhalmi Mónika képviselő asszony benyújtott egy pályázatot egy kétnapos rendezvényre, mely ha pozitív elbírálásra kerül, akkor nagyon jó kis rendezvénysorozatot tudunk majd megszervezni.

Egyéb hozzászólás nem volt, polgármester megköszöni a képviselők aktív részvételét, az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 18 óra 43 perckor.

Kmf.


  
Sváb Antal  
polgármester



  
Battáné dr. Tóth Zita  
jegyző



  
Farkas Sándor  
hitelesítő

  
dr. Szalma Julianna  
hitelesítő